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                    ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ: Νοιαζόμαστε για σας! 
 

             Όλον τον μήνα Μάιο 2016 σύσσωμη η Διοίκηση και τα Στελέχη του Ομίλου Επιχειρήσεων 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ πραγματοποίησαν οκτώ (8) καθιερωμένα ετήσια Συνέδρια Συνεργατών σε όλη την Ελλάδα 
με σύνθημα και πράξη το από ετών λογότυπο που ακολουθεί την επωνυμία των Επιχειρήσεων της 
Θεσσαλονίκης και είναι το πολυμηνυματικό: «Νοιαζόμαστε για σας»! 

          Η παρακάτω επιστολή, ενός απλού ωφελημένου από τους πολλούς και αμέτρητους, τα λέγει και τα 
αποδεικνύει όλα.          

            Παραθέτουμε την επιστολή, με την άμεση προτροπή και συμβουλή να ωφεληθεί άμεσα, εδώ και τώρα, 
κάθε Έλληνας πολίτης που έχει σύνδεση με την ΔΕΗ και χώρους του που τους βλέπει ο προνομιούχος ήλιος της 
Ελλάδος μας, επειδή «όλον τον Αλωνάρη» (Ιούνιος-Ιούλιος) τα Στελέχη του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ θα είναι 
έξω και στην άμεση διάθεση κάθε ενδιαφερομένου να ωφεληθεί οικονομικά από το κοινό αγαθό όλων που είναι ο 
δωρεάν ήλιος, ο αέρας και τα νερά. Ανανεώσιμες πηγές ενέργειας λέγονται και είναι δωρεάν από την φύση για 
όλους. 

 
Sent: Tuesday, May 31, 2016 11:32 PM 

To: ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ ΟΜΙΛΟΣ 

Subject: ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ email 

 

Προς τον Διευθυντή της Ιντερσαλόνικα 

Πρόσφατα προμηθευτήκαμε μέσω της εταιρείας σας φωτοβολταϊκά για να 

μηδενίσουμε το ρεύμα μας στο σπίτι μας και σήμερα μας ήρθε ο λογαριασμός της 

ΔΕΗ μηδενισμένος. Ήταν τόσο ευχάριστο που κάλεσα και την ΔΕΗ να βεβαιωθώ.  

Θέλω να ευχαριστήσω εσάς και την εταιρεία σας, τον κ. Μιλτιάδη Παπαδόπουλο που 

με διαφώτισε και με έπεισε να τολμήσω καθώς σήμερα δεν περισσεύουν εύκολα τα 

χρήματά μας όπως έχει γίνει η ζωή μας και επίσης τον κ. Γιώργο Παυλίδη που σας 

σύστησε, και ο οποίος αν και είναι της Ιντεραμέρικαν μου σύστησε την εταιρεία σας 

όταν του ανέφερα το θέμα των φωτοβολταϊκών. 

Θέλω επίσης να ξέρετε ότι σε όλα τα καφενεία της Βέροιας θα διαφημίσω τί μπορεί 

να κάνει κανείς μέσω της Ιντερσαλόνικα. 

Σας ευχαριστώ και πάλι 

Στέργιος Κοιλανίτης κιν.6984685688, Βέροια 
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Τα άλλα χρήσιμα και ωφέλιμα των Πανελληνίων 

Συνεδρίων 
 

          Δεν είχαν αποκλειστικά και μοναδικά θέματα τις Ιδιωτικές Ασφαλίσεις τα Συνέδρια αυτά.  
         Ήταν όμως η βάση και η παρουσίαση της έμπρακτης φροντίδας του Ομίλου, που έκανε παντού ο κύριος 

Εισηγητής και Διευθύνων Σύμβουλος Κωνσταντίνος Γιαννιώτης. 
           Με την ενημέρωση των Συνεργατών για τις υποχρεώσεις Εκπαίδευσης και Επανεκπαίδευσης όλων των 

Διαμεσολαβούντων στις Ιδιωτικές Ασφαλίσεις προσώπων, που έκανε ο Διευθυντής Εκπαίδευσης και Διαχείρισης 
ασφαλιστικών κινδύνων Δημήτριος Βαρσάμης, αλλά και ο Διευθυντής Εταιρίας Ζωής Μίλτος Πυρίντσης, που 
πάντα βρίσκει τρόπους και μοναδικές χρήσιμες καλύψεις ζωής και υγείας τού σημερινού Έλληνα, ώστε να 
«κλέβει την παράσταση», υπήρχε σφαιρική ενημέρωση και πρόθυμη τοποθέτηση των Συνέδρων με ερωτήσεις, 
απόψεις και προτάσεις, οι οποίες από κοινού και με διαλογική συζήτηση οδηγούσαν στο καλύτερο αποτέλεσμα. 

           Ο Διοικητικός Διευθυντής Νίκος Φίστας συντόνιζε τις συζητήσεις και ο Γενικός Διευθυντής του Ομίλου  
Παναγιώτης Κατσανίδης, με την πολύπειρη ευχέρεια που τον διακρίνει, συνόψιζε πάντα τα συζητηθέντα θέματα 
ώστε δια της συνοπτικής επαναλήψεως των ουσιαστικότερων από αυτά να αποτυπωθεί αποτελεσματικά η 
επιδιωκόμενη μάθηση και γνώση για την αμοιβαίως επωφελή συνεργασία.  

           Ο αειθαλής και πανταχού παρών Πρόεδρος του Ομίλου Μελάς Γιαννιώτης έκανε την έναρξη και λήξη των 
εργασιών κάθε Συνεδρίου, με πάντα κατά περιοχή και δυνατότητες αξιοποιήσεως των πηγών φυσικού πλούτου 
και απασχόλησης, επιλογές και συμβουλές του, ώστε ο καθένας να έχει την δική του συμπληρωματική τού 
εισοδήματός του πηγή και να μη χάνει την αισιοδοξία του για το σήμερα και το αύριο στην χώρα μας, με ιδιωτική 
επιλογή καθενός. 

          Για να πείσει και να αποδείξει τις αμέτρητες και υπαρκτές δυνατότητες, που έχει ο κάθε βασανισμένος 
Έλληνας πολίτης, συμβούλευε να διαβάσουν όλοι το έργο «Οικονομικός» του Ξενοφώντα και το μικρότερο έργο 
του ιδίου με τίτλο «Πόροι ή Πρόσοδοι». 

          Τα έργα αυτά, παρά το γεγονός ότι γράφηκαν πριν από 2500 περίπου χρόνια, έχουν διαχρονική αξία και 
είναι τόσο χρήσιμα σήμερα, όσο κανένα άλλο του κοινού εμπορίου. 

         Όσοι μάλιστα επιθυμούν να βρουν για τον εαυτό τους μία κατάλληλη για τους ίδιους «μηχανή που βγάζει 
χρήματα» πρέπει να διαβάσουν, προσεκτικά και με ανάλυση κάθε ιδέας και εφευρέσεως, το έργο «Οικονομικά» 
του Αριστοτέλη και ιδιαίτερα τα «Οικονομικά Δεύτερα» όπου αναφέρονται όλες οι ιδέες και τα εφευρήματα των 
αρχαίων για την απόκτηση χρημάτων και να διαπιστώσουν με τα μάτια τους ότι όλα τα σημερινά συστήματα 
αποκτήσεως πλούτου είναι αντιγραφές και απομιμήσεις του δαιμόνιου αρχαιοελληνικού πνεύματος, που για 
ευνόητους λόγους αποκρύβεται και δεν διδάσκεται στους δικαιούχους του νεότερους Έλληνες, γνωστό κάποτε 
ως «δαιμόνιο του Έλληνα». 

            Απόδειξη όλων αυτών, που και αυτή αποκρύβεται και δεν διδάσκεται, ειδικά στους νεοέλληνες πολιτικούς 
και οικονομολόγους, είναι η εφευρεθείσα από τους Μακεδόνες του Μεγ.Αλεξάνδρου «Μηχανή που γεμίζει με 
χρήματα άδεια Κρατικά Ταμεία», όπως άδειασαν τα Ταμεία της τότε Ελληνομακεδονικής Αυτοκρατορίας στην 
Βαβυλώνα από κλοπή των Κρατικών Θησαυρών υπό του Θησαυροφύλακά τους Άρπαλου του Μαχαίτα, 
συμμαθητού και επιστήθιου φίλου του Μεγ.Αλεξάνδρου και οδηγήθηκαν στην αρχαία Αθήνα, από τα οποία 
«λαδώθηκε» πρώτος ο «αντιμακεδόνας» Δημοσθένης καταδικασθείς σε εξορία (ίδε αδίδακτη Δίκη περί των 
«Αρπαλείων Χρημάτων»). 

            Τότε ο Μέγας σε όλα του Αλέξανδρος Φιλίππου θυμήθηκε τις διδαχές τού Δασκάλου του Αριστοτέλη, στο  
«Πανεπιστήμιο» της Μίεζας Ημαθίας, περί «Μεθόδου» στην λήψη και δόση των ιδιωτικών συναλλαγών και 
ανέθεσε στον παλαιό συμμαθητή του Αντιμένη, που αντικατέστησε τον Άρπαλο, να υλοποιήσει την «Μέθοδο» 
αυτή σε όλη την απέραντη τότε Ελληνομακεδονική Αυτοκρατορία και σκοπό να γεμίσουν αμέσως τα άδεια 
Κρατικά Ταμεία από χρήματα.  

            Έτσι ιδρύθηκε η πρώτη στον κόσμο Ασφαλιστική Επιχείρηση το έτος 324 π.Χ στην Βαβυλώνα και 
ασφαλίσθηκαν με 8 δρχ ετήσια ασφάλιστρα τόσοι πολλοί μισθοφόροι και κρατικοδίαιτοι ώστε σε ένα χρόνο 
γέμισαν τα άδεια Κρατικά Ταμεία, χωρίς Δάνεια, Δανειστές, Μνημόνια και Κατακτητές.   

             Αυτή ήταν και η πρώτη, δημόσια και γνωστή, «Μηχανή που βγάζει χρήματα» για Κρατικο-Κοινωνικούς 
σκοπούς και ευημερία των ίσων πολιτών, όπως είχε διακηρύξει ο Μέγας Αλέξανδρος στην Ώπη με την πρώτη 
στον κόσμο «χάρτα των εθνών». 

             Αυτήν την ιδέα αντέγραψαν και αξιοποίησαν, μετά από πολλούς αιώνες στην Δύση, Έμποροι και 
Επιχειρηματίες, Φεουδάρχες και Ηγέτες Κρατών, με λαθεμένη εξ αρχής ανάπτυξη της λεγόμενης «Κοινωνικής 
Ασφάλισης», χωρίς όμως τις διδαχές του Αριστοτέλη για την έννοια της θεϊκής λέξης «πρέπει» στην δόση και 
στην λήψη των ιδιωτικών συναλλαγών. 

            Και αυτή η πονηρή, άδικη και ιδιοτελής παράλειψη, τίναξε στον αέρα και πτώχευσε όλες τις μορφές και τα 
συστήματα της Κρατικής ή Κοινωνικής Ασφάλισης, όπως τις ζούμε και τις βιώνουμε σήμερα, ενώ απέμεινε  
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όρθιος και με ακλόνητες βάσεις μόνον ο πανάρχαιος θεσμός της Ιδιωτικής Ασφάλισης, όταν βέβαια και αυτός 
έχει βάση του την δόση και την λήψη, δια των εννοιών τού «πρέπει», κατά την ατομική-ιδιωτική συναλλαγή 
(ασφαλιστική σύμβαση λέγεται σήμερα) υπό Εποπτεία της Κρατικής Αρχής, όχι όμως και δυνατότητα ανάμειξης 
στην Διαχείριση των Χρημάτων από κάθε είδους εξουσίες και τρίτους μακρόχειρες. 

             Αυτές τις βάσεις και αυτές τις αρχές έχει και τηρεί σταθερά ο πλέον αντιπροσωπευτικός 
Ελληνομακεδονικός Όμιλος Επιχειρήσεων της Θεσσαλονίκης, με ιδεολογική ριζική διαφορά του από όλες τις 
άλλες ομοειδείς Επιχειρήσεις και έτσι μπορεί, σταθερά και αδιαφόρως εποχών και καταστάσεων, να «τα έχει 
όλα και να συμφέρει» ελληνοπρεπώς. 

            Το ευρύτερο και πανελλήνιο πρόγραμμα «Πανδώρα» του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ από ετών 
προσφέρει δυνατότητες και ευκαιρίες απασχόλησης αλλά και υλοποιήσιμες ιδέες και τρόπους αποκτήσεως 
κυρίων ή πρόσθετων εισοδημάτων. Αυτό είναι το «όχημα» που κάνει πράξη το Εταιρικό σύνθημα 
«Νοιαζόμαστε για σας». 

           Η Διοίκηση του Ομίλου θα είναι ευτυχής αν οι πολυθόρυβοι άλλοι και ιδίως οι μεγαλοσχήμονες εξ αυτών 
αντιγράψουν και όλα τα παραπάνω, ώστε να αποδείξουν ότι και αυτοί «Νοιάζονται για σας»!  

          Η Ελλάδα και οι Έλληνές της θα ωφεληθούν! Το επιθυμούν όμως; 
 
 
                                                       Ο Όμιλος Επιχειρήσεων ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ  
                                                  Νοιάζεται και για την υγιεινή φυσική διατροφή σας! 
        

                                 
 
          Ομάδα δέκα κυριών της Θεσσαλονίκης  επισκέφθηκε την 1-6-2016 τις ιδιόκτητες εγκαταστάσεις του Ομίλου 

στην Δυτική Θεσσαλονίκη (περιοχή Λαχαναγοράς) και ξεναγήθηκε στους μεγάλους χώρους παροχής κάθετων 
Υπηρεσιών αλλά και Φυσικών Προϊόντων σε πελάτες και τρίτους.  

          Στην παραπάνω φωτογραφία ο Χημικός της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ Εμποροτεχνικής Εταιρίας Δημ.Δράτσας 
παράγει εκείνη τη στιγμή εκλεκτά και μοναδικά ζυμαρικά (ταλιατέλες με κηπευτικά) από αλεύρι καλλιεργούμενης 
από την ίδια Επιχείρηση Δίκοκκης Ζέας, που αλέθεται εκεί και επιτόπου σε παραδοσιακούς πετρόμυλους και 
κατά πιστή αντιγραφή από τον επισκευασμένο πατροπαράδοτο Υδρόμυλο Γιαννιώτη στην ορεινή Βλάστη, με 
φροντίδα του άριστου τεχνίτη Μυλωθρού Μιχάλη Τζιούμαρη, που εικονίζεται στο υψηλότερο σημείο τροφοδοσίας 
τού παραγόμενου διατροφικού προϊόντος παρουσία των φανατικών καταναλωτριών του.  

           Μια κυρία, τέως Διευθύντρια Δημόσιας Υπηρεσίας, δήλωσε: «Από τότε που δοκίμασα τα διατροφικά σας 
προϊόντα δεν επιλέγω άλλα».  

           Και έχει απόλυτο δίκαιο επειδή γνωρίζει την διαχρονική συμβουλή τού πατέρα της Ιατρικής Ιπποκράτη που 
είπε και δίδαξε: «Η διατροφή σου είναι και το φάρμακό σου». 

   
 
 
 
 
 
 


